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LINEA WELLNESS: EDONE AMPLIA IL PIACERE
DEL BENESSERE

Wellness line: Edoné expands the pleasure of well-being

Edoné é arredo come esperienza di benessere da vivere,

per dare forma ad ambienti in cui muoversi in piena armonia
con lo spazio e con i propri desideri, in cui poter scegliere

ogni dettaglio in modo libero, grazie ad una vastissima gamma

di materiali, finiture e complementi.

E proprio partendo dalla volonta di dare continuita sempre
maggiore ad una proposta bagno pienamente coordinata

che nasce Wellness: un'intera linea di piatti doccia, rivestimenti
e vasche perfettamente coordinate alle collezioni Edoné.

Wellness riprende la proposta di design, finiture e materiali
che caratterizzano le nostre collezioni e mette a disposizione
del professionista una nuova serie di complementi, pensati

per dare vita ad un progetto bagno perfettamente coordinato.
Edoné is furniture as an experience of well-being to be lived,
shaping spaces where one can move in full harmony with both
the environment and personal desires. It offers the freedom

to choose every detail, thanks to an extensive range of
materials, finishes, and accessories.

Born from the desire to provide even greater continuity
in a fully coordinated bathroom offering, Wellness was created:
a complete line of shower trays, coverings, and bathtubs

perfectly aligned with the Edoné collections.
Wellness reflects the design, finishes, and materials that define

our collections, offering professionals a new range of accessories

designed to create a fully coordinated bathroom project.
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EDONE COLLECTION

DAVVERO FATTO IN ITALIA

Made in Italy, for real

Tra le scelte d'identita che rendono unici i prodotti a marchio
Edoné c’e, senza dubbio, la ricerca di un processo di ideazione,
progettazione e produzione completamente Made in Italy.
Ogni fase del processo che porta alla selezione delle proposte
Edoné si basa sulla possibilita di controllo, diretto e costante,
dei passaggi produttivi. E la nostra scelta per garantire qualita
elevata e integrale personalizzazione del prodotto, ora estesa
anche a tutti i prodotti della linea Wellness.

One of the defining choices that make Edoné products unique
is the commitment to a fully Made in Italy process of ideation,
design, and production. Every phase of the process behind the
selection of Edoné’s offerings is based on the ability to directly
and consistently control each production step. This is our way
of ensuring high quality and complete product customization,
now extended to all products in the Wellness line.

TRADIZIONE ED EVOLUZIONE
Tradition and evolution

Caratterizzata da uno stile elegante, mai sopra le righe, Edoné
traduce la passione per il design e la costante ricerca di

qualita in soluzioni d'arredo che danno espressione concreta

ai concetti di sostenibilita, attenzione all'impatto ambientale

e durabilita. Ancorata ai piu alti standard produttivi, Edoné

si distingue, con personalita netta, per il suo approccio
efficiente e innovativo ai concetti di modularita, uso dei volumi,
trasversalita di personalizzazione e per la capacita di offrire
una progettazione integrale dello spazio bagno, ora incarnato
anche nella linea Wellness.

Characterized by an elegant, never over-the-top style, Edoné
translates a passion for design and a constant pursuit of
quality into furnishing solutions that give tangible expression
to the concepts of sustainability, environmental impact
awareness, and durability. Anchored to the highest production
standards, Edoné stands out with a distinct personality for

its efficient and innovative approach to modularity, volume
usage, cross-functional customization, and the ability to offer
comprehensive bathroom space design, now also embodied in

the Wellness line.
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EDONE COLLECTION

PERSONALIZZAZIONE
Customization

In un progetto bagno capace diispirare una lettura

dello spazio verso una specifica ricerca di stile, la possibilita
di personalizzazione € fondamentale. Ogni dettaglio,

dai materiali al layout dei singoli complementi, diventa
un elemento centrale per dare forma allo stile e alla
funzionalita desiderati. Wellness, in linea con il concept
progettuale di Edoné, propone una linea di piatti doccia,
rivestimenti e vasche da bagno che danno risposta
concreta a questa esigenza

In a bathroom project that aims to inspire a unique sense
of style, the ability to customize is essential. Every detail,
fromn materials to the layout of individual elements, becomes
central in shaping the desired style and functionality
Wellness, in line with Edoné’s design concept, offers

a line of shower trays, wall coverings, and bathtubs that

fully respond to this need.

PROGETTI SU MISURA

Tailored projects

La possibilita di creare uno spazio completamente
personalizzato passa anche dalla capacita di creare soluzioni
su misura. Grazie all'anima artigianale che ancora caratterizza
I'offerta Edoné, anche per i prodotti della linea Wellness

€ possibile valutare, caso per caso, soluzioni su misura

per specifiche esigenze che esulano dagli standard proposti

a catalogo.

The ability to create a completely customized space also
comes from the capacity to design bespoke solutions.
Thanks to the artisanal spirit that continues to define
Edoné’s offerings, even the products in the Wellness line
can be customized case by case, meeting specific needs

that go beyond the standard options offered in the catalog.

WELLNESS




EVOLUZIONE DI STILE
Evolution of style

Lo spazio bagno, evoluto da ambiente puramente funzionale

a luogo rigenerativo e di benessere, richiede linguaggi estetici
e progettuali che, grazie alla linea Wellness, ora Edoné e in
grado di soddisfare completamente. In questa evoluzione
cadono i canonici confini concettuali tra gli spazi e si fa sempre
piu centrale la ricerca di continuita di stile: vasche da bagno
che sono anche librerie, mobili bagno che diventano boiserie.
Wellness ¢ la risposta a questa ricerca di continuita perfetta.
The bathroom space, transformed from a purely functional
area into a place of regeneration and well-being, now
demands aesthetic and design languages that Edoné, through
the Wellness line, can fully satisfy. In this evolution, traditional
conceptual boundaries between spaces disappear, and the
pursuit of stylistic continuity becomes essential: bathtubs

that also serve as shelves, bathroom furniture that becomes
wall paneling. Wellness is the answer to this quest for perfect

continuity.

EDONE COLLECTION
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EDONE COLLECTION

WELLNESS

PROGETTO COORDINATO

Coordinated design

Wellness mette finalmente a catalogo la possibilita di
coordinare l'intero progetto bagno, con una perfetta continuita
di materiali, colori e mood progettuale. Grazie a questa nuova
linea di piatti doccia, rivestimenti e vasche, creare uno spazio
armonioso e pienamente personalizzato, diventa ancora piu
semplice. Con Wellness, Edoné arricchisce la sua proposta di
progetto bagno coordinato, con soluzioni valide e funzionali,

e porta la propria definizione di stile ad un nuovo livello di
evoluzione.

Wellness finally introduces the ability to coordinate the entire
bathroom project, with perfect continuity in materials, colors,
and design mood. Thanks to this new line of shower trays,

wall coverings, and bathtubs, creating a harmonious and fully
customized space becomes even easier. With Wellness, Edoné
enhances its coordinated bathroom design offering with
functional and effective solutions, elevating its definition of

style to a new level of evolution.
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PIATTI DOCCIA

Shower Trays

RIVESTIMENTI

Wall Coverings

VASCHE
Bathtubs

NETTUNO

MERCURIO

VENERE

SATURNO

RIVESTIMENTI

MINI-RAY / RAY

GALAXY

ZODIAC

MINI-STAR / STAR

ZENITH

SKY

MINI-BOOK / BOOK

Nn4-17

n8-121

122-129

130-135

136-139

140-145

146-155




EDONE COLLECTION

Piatti doccia

Shower Trays

Su misura e altamente personalizzabili,
sono disponibili in versione Liscio,
Spazzolato, texture Ardesia o Cemento nei
colori di serie e in tutta la scala Ral/NCS.
Custom-made and highly customizable,
they are available in Liscio, Spazzolato,
Ardesia or Cemento textures in standard
colors and the full RAL/NCS color range.
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes
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ALTEZZA INSTALLAZIONE
Height B Installation "

o ¥
— @
E— R — —
3 cm senza bordo 4 cm con bordo Sopra pavimento Filo pavimento
3 cm without edge 4 cm with edge Above floor Flush with floor
GRIGLIA
Grid
Disponibile inox e in tinta
Available in stainless steel and matching color
MATERIALE FINITURE SUPERFICIALI
Material Surface Finishes
EDOTEK ARDESIA CEMENTO

COLORAZIONI
Colors

BIANCO GAMMA COLORI EDONE GAMMA RAL/NCS

MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)
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Colore NCS S 4550-Y70R
Disponibile con maggiorazione del 10%

NCS S 4550-Y70R Color
Available with a 10% surcharge
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SCARICO LATERALE ) Y )
Lateral Drain {
X B
Disponibile nelle finiture
Ardesia e Cemento
Available in Ardesia
and Cemento finishes
cm  x 70 75 80 920
ARDESIA CEMENTO ARDESIA CEMENTO ARDESIA CEMENTO ARDESIA CEMENTO
. Colori : Colori : Colori : Colori : Colori . Colori . Colori . Colori
y Bianco Edoné Bianco Edoné Bianco Edoné Bianco Edoné Bianco Edoné Bianco Edoné Bianco Edoné Bianco Edoné
80 . - N ° ° ° ° ° GI00046  GIOO064  GIO0167  GI00235 ° ° - :
20 GI00001  GI00314  GIOO150  GI00218 | GIO0034  GIO0040 ° B GI00047  GIOO065  GIO0168  GIO0236 | GIOO101  GIO0083  GIOO185  GI00253
100 GI00002  GIO0018  GIOO151  GI00219 | GIO0035  GIOO0A ° B 600048  GIOO066  GIO0169  GIO0237 | GIOO102  GIOO084  GIOO186  GI00254
110 600003  GIODO19  GIOO152  GI00220 | GIO0036  GIOO042 . . Gl00049  GIO0067  GIOO170  GID0238 | GIOO103 ~ GIO0085  GIOO187  GIOO255
120 600004  GIOD020  GIOO153  GI00221 | GIO0037  GIOO043 . . 600050  GI00068  GIOO171  GID0239 | GIOO104  GIO0086  GIOO188  GIOO256
130 600005  GIOD021  GIOO154  GI00222 | GI00038  GIOD044 . . 600051  GI0006  GIOO172  GID0240 | GIOO105  GIO0087  GIOO189  GIOO257
140 GI00006  GI00022  GIOO155  GI00223 | GIO0039  GIOO045 ° - GI00052  GIO0070  GIOO173  GIO0241 | GIOO106  GIO0088  GIOO190  GI00258
150 GI00007  GI00023  GIOO156  Gl00224 ° ° ° ° 6100053  GIO0071  GIOO174  GIO0242 | GIOO107  GIO008Y  GIOO191  GIOO259
160 GI00008  GI00024  GIOO157  Gl00225 - ° - ° 600054  GIO0072  GIOO175  GI0O0243 | GIOO108  GIOO090  GIOO192  GI00260
170 GI00009  GI00025  GIOO158  GI00226 ° ° ° - GI00055  GIO0073  GIOO176  GIO0244 | GIOO109  GIO0091  GIO0193  GIO0261
180 GI00010  GIO0026  GIOO159  GI00227 ° B ” B GI00056  GIO0074  GIO0177  GIO0245 | GIOO110  GIO0092  GIOO194  GI00262
190 GI00011  GIO0027  GIOO160  GI00228 ° B ° B 600057  GIO0075  GIO0178  GIO0246 | GIOO111  GIO0093  GIOO195  GI00263
200 600012 GI00028  GIOO161  GI00229 . . . . 600058  GI00076  GIOO179  GIO0247 | GIOO112  GIO0094  GIOO315  GI00264
210 GI00013  GIO0029  GIO0162  GI00230 ° - ° - 6100059  GI0O0077  GIOO180  GIO0248 | GIOO113  GIOO095  GIOO197  GI0O0265
220 GI00014 ~ GIO0030  GIO0163  GI00231 ° - ° - 6100060  GIO0O78  GIOO181  GIO0249 | GIOO114  GIO0096  GIOO198  GI00266
230 GI00015  GIO0031  GIO0164  GI00232 - - ° - GI00061  GIO0079  GIOO182  GIO0250 | GIOO115  GIO0097  GIOO199  GIO0267
240 GI00016  GIO0032  GI00165  GI00233 ° ° ° ° GI00062  GIOOD8O  GIO0183  GIO0251 | GIOO116  GIO0098  GI00200  GI00268
250 GI00017  GIO0033  GIO0166  GI00234 ° B ° B GI00063  GIOO081  GIO0184  GIO0252 | GIOO117  GIO0099  GIO0201  GID0269
MCSPEO1
Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.
22 GIOVE EDONE COLLECTION

100
ARDESIA CEMENTO

Bianco g(?(l)?]rel Bianco Egtlj%rel

G100118 GI00134 G100202 G100270
GI00119 GI00135 G100203 G100271
G100120 GI00136 G100204 G100272
Gl00121 GI00137 G100205 G100273
Gl00122 Gl00138 GI00316 G100274
Gl00123 Gl00139 GI100317 G100275
Gl00124 GI00140 G100208 G100276
G100125 G100141 G100318 G100277
G100126 G100142 Gl00210 G100278
Gl00127 Gl00143 GI00319 G100279
G100128 Gl00144 G100320 G100280
G100129 Gl00145 G100213 G100281
GI00130 Gl00146 G100214 G100282
GI00131 Gl00147 G100215 6100283
GI100132 GI00148 G100216 G100284
GI00133 G100149 G100217 G100285

WELLNESS

cm

80

20

100

110

120

130

140

150

160

170

180

190

200

210

220

230

240

250

MCSPEO1
Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

SCARICO CENTRALE

Central Drain <
Disponibile in finitura Ardesia
Available in Ardesia finish
cm 70 80 920
ARDESIA ARDESIA ARDESIA
: Colori : Colori . Colori
Bianco Edoné Bianco o Bianco Edoné
160 6100206  GI00321 | GI00304  GI00294 | GIO0309  GI00299
170 G100207 G100322 G100305 G100295 GI00310 G100300
180 6100209  GI00323 | GI00306 ~ GI00296 | GIOO311  GIO0301
190 600211  GIOO324 | GI00307  GI00297 | GI00312  GI00302
200 GI00212  GIOO196 | GIOO308  GI00298 | GI0OO313  GI00303
ANGOLARE 55° Y

55° Angular

Disponibile nelle finiture
Ardesia e Cemento

—_—

Available in Ardesia rss°
and Cemento finishes
cm 80 20
ARDESIA CEMENTO ARDESIA CEMENTO
; Colori " Colori " Colori ; Colori
Bianco EeTe Bianco e Bianco o Bianco Edoné
80 6100286  Gl00288  GI00291  GI00290 ) - ) °
90 - - . - 6100287  GI00289  GI00293  GI00292

Scarica i disegni tecnici + schema taglio
in cantiere di tutti i formati disponibili

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information
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GRIGLIA
Grid

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

24 GIOVE
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20 | >
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d.90

xda80a90
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y uguale a x

. i Colori Colori
o inox Elanc Edoné NCS/RAL
Criglia quadrata INCLUSA
Square Grid included

WGR0001

Piletta a scarico orizzontale GEBERIT D.90 (deflusso 39 It/min)
GEBERIT horizontal drain D.90 (flow rate 39 l/min)

Piletta a scarico orizzontale GEBERIT extrapiatta D.90 (deflusso 30 It/min)
GEBERIT extra-flat horizontal drain D.90 (flow rate 30 I/min)

WGR0002 WGR0003 WGR0004

INCLUSA
included
WPL0002

WPL0003

EDONE COLLECTION

TAGLI A MISURA
Custom Cuts

Taglio longitudinale ogni 5mm in larghezza o lunghezza (su uno o piu lati)

NOTA: il costo si intende per lato MTLONO1
Longitudinal Cut Every 5mm in Width or Length (on one or more sides)

NOTE: The cost is per side

Taglio obliquo (su uno o piu lati)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTOBLO1
' Diagonal Cut (on one or more sides)

NOTE: The cost is per cut

Taglio sagomato (su uno piu angoli)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTSAGO1
Shaped Cut (on one or more corners)
NOTE: The cost is per cut

Usufruendo delle soprascritte lavorazioni, il lato oggetto di modifica, verra fornito con il bordo completamente ricostruito e texturizzato come la superficie
del piatto doccia. Specificare la tipologia di taglio ed inviare disegno quotato. In base alla fattibilita il nostro ufficio commerciale si riserva I'accettazione dell'ordine.
By utilizing the above-mentioned modifications, the altered side will be provided with a fully reconstructed and textured edge, matching the surface of the shower
tray. Please specify the type of cut and submit a detailed drawing with measurements. Based on feasibility, our sales office reserves the right to accept the order.

4
PERIMETRO OPZIONALE _
Optional Perimeter [ 4
L3 L1
Bordo nella stessa finitura del piatto doccia. prezzo al cm/|
L4 L2 L3 Realizzabile solo sui lati dritti (specificare quali) price per cm/!
Edge in the same finish as the shower tray.
o L Available only on straight sides (please specify which ones) MABORO1

Bordo non realizzabile su piatto curvo
Edge not available on curved tray

KIT DI RIPRISTINO
Restoration kit

Kit per il ripristino di scheggiature.

Il kit comprende: catalizzatore, colore, scotch-brite, istruzioni

Chip repair kit. WKT0001
The kit includes: catalyst, color, Scotch-Brite, instructions.

é7—® Kit per il ripristino di graffi superficiali.

Il kit comprende: boccetta colore, scotch-brite, istruzioni
Surface scratch repair Kit. WKT0002
The kit includes: color bottle, Scotch-Brite, instructions.

WELLNESS
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

80 —> 140 160-170
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ALTEZZA

Height B

—

— — ]I

2 cm senza bordo 3 cm con bordo

2 cm without edge 3 cm with edge

GRIGLIA

Grid

Disponibile inox e in tinta
Available in stainless steel and matching color

MATERIALE
Material

EDOTEK

COLORAZIONI
Colors

BIANCO GAMMA COLORI EDONE

MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)

26 URANO

INSTALLAZIONE
Installation

L1

Sopra pavimento
Above floor

e
&

Filo pavimento
Flush with floor

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

SPAZZOLATO

GAMMA RAL/NCS

EDONE COLLECTION

 WELLNESS




EDONE COLLECTION WELLNESS




i

30 URANO ~_ EDONE COLLECTION WELLNESS




SCARICO LATERALE Y
Lateral Drain

Disponibile in finitura Spazzolato
Available in Spazzolato finish
em  x 70 " 80 " 920 !
y Bianco Solort Bianco Solort Bianco Salor

80 B - URA0005  URA0O17 ) :

20 URA0001  URA0013 ° - URA0009  URA0021
100 URA0002  URA0014 | URA0006  URA0018 | URA0010  URA0022
120 URA0003 ~ URA0015 | URA0007  URA0019 | URA0011  URA0023
140 URAO004  URA0016 | URA0008  URA0020 | URA0012  URA0024

SCARICO CENTRALE Y

Central Drain l ==

X
Disponibile in finitura Spazzolato l
Available in Spazzolato finish
em  xr— 70 —— 80 —+— 90 ——
y Bianco gg};{é Bianco ggll)?l% Bianco ggm;

160 - - URA0026  URA0029 . )
170 URA00025  URA0028 | URA0027  URA0030 ) -

Scarica i disegni tecnici + schema taglio
MCSPEO1 in cantiere di tutti i formati disponibili
%, Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato

1) RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.

al
ANS
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

TAGLI A MISURA
Custom Cuts

Taglio longitudinale ogni 5mm in larghezza o lunghezza (su uno o piu lati)
NOTA: il costo si intende per lato

Longitudinal Cut Every 5mm in Width or Length (on one or more sides)
NOTE: The cost is per side

MTLOMO1

Taglio obliquo (su uno o piu lati)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio
Diagonal Cut (on one or more sides)
NOTE: The cost is per cut

MTOBLO1

Taglio sagomato (su uno piu angoli)
NOTA: il costo si intende per ogni taglio
Shaped Cut (on one or more corners)
NOTE: The cost is per cut

MTSAGO1

Usufruendo delle soprascritte lavorazioni, il lato oggetto di modifica, verra fornito con il bordo completamente ricostruito e texturizzato come la superficie
del piatto doccia. Specificare la tipologia di taglio ed inviare disegno quotato. In base alla fattibilita il nostro ufficio commerciale si riserva I'accettazione dell'ordine.
By utilizing the above-mentioned modifications, the altered side will be provided with a fully reconstructed and textured edge, matching the surface of the shower
tray. Please specify the type of cut and submit a detailed drawing with measurements. Based on feasibility, our sales office reserves the right to accept the order.
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GRIGLIA PERIMETRO OPZIONALE
Grid Optional Perimeter
: i Colori Colori L3 L1
o inox BEngE Edoné NCS/RAL
Griglia rettangolare INCLUSA
Rectangular Grid includey L L4 L2
WGR0005 WGR0006 WGR0007 WGR0008
L2 L4
PILETTA DI SCARICO KIT DI RIPRISTINO
Drain Outlet Restoration kit
Piletta a scarico orizzontale rettangolare (deflusso 37 It/min) INCLUSA
Rectangular horizontal drain (flow rate 37 I/min) included
WPL0005
URANO EDONE COLLECTION WELLNESS

L3

i

prezzo al cm/|

Bordo nella stessa finitura del piatto doccia.
price per cm/|

Realizzabile solo sui lati dritti (specificare quali)
Edge in the same finish as the shower tray.

Available only on straight sides (please specify which ones) MABORO1

Kit per il ripristino di scheggiature.

Il kit comprende: catalizzatore, colore, scotch-brite, istruzioni
Chip repair kit.

The kit includes: catalyst, color, Scotch-Brite, instructions.

WKT0001

Kit per il ripristino di graffi superficiali.

Il kit comprende: boccetta colore, scotch-brite, istruzioni
Surface scratch repair Kit.

The kit includes: color bottle, Scotch-Brite, instructions.

WKT0002
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

120 —>200

80-90-100

ALTEZZA
Height

11

2 cm senza bordo
2 cm without edge

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile solo materica in tinta
Available only in matching textured finish

MATERIALE
Material

EDOTEK

COLORAZIONI
Colors

BIANCO GAMMA COLORI EDONE

MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)

36 MARTE

INSTALLAZIONE

Installation .
P
&

Sopra pavimento Filo pavimento

Above floor Flush with floor

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

ARDESIA

GAMMA RAL/NCS

EDONE COLLECTION
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EDONE COLLECTION

MCSPEO1

al
XS

WELLNESS

SCARICO CENTRALE

. —
Central Drain {
X
Disponibile in finitura Ardesia
Available in Ardesia finish
cm  x 80 920 100
ARDESIA ARDESIA ARDESIA
: Colori . Colori . Colori
y Bianco Edoné Bianco Edoné Bianco Edoné
120 MAR0001 ~ MAR0016 | MAR0006  MAR0021 | MAR0011  MAR0026
140 MAR0002 ~ MAR0017 | MAR0007 ~ MAR0022 | MAR0012  MAR0027
160 MAR0003 ~ MAR0018 | MAR0008  MAR0023 | MAR0013  MAR0028
180 MAROO04  MAROO19 | MARO009 ~ MAR0024 | MAROO14  MAR0029
200 MAR0005 ~ MAR0020 | MAR0010  MAR0025 | MAR0015  MAR0030

Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
') RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

Scarica i disegni tecnici + schema taglio
in cantiere di tutti i formati disponibili

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information
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COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile solo materica in tinta con il piatto
Available only in matching textured finish with the tray

PILETTA DI SCARICO

Drain Outlet
GI Lﬁﬂﬂ [ @ J Piletta a scarico orizzontale rettangolare (deflusso 32 It/min)
Rectangular horizontal drain (flow rate 32 I/min)
44 MARTE

INCLUSA
included
WGR0010

INCLUSA
included
WPL0007

EDONE COLLECTION

TAGLI A MISURA
Custom Cuts

Taglio longitudinale ogni 5mm in larghezza o lunghezza (su uno o piu lati,

escluso lato piletta) NOTA: il costo si intende per lato MTLONO1
Longitudinal Cut Every 5mm in Width or Length (on one or more sides, exclu-

ding drain side) NOTE: The cost is per side

Taglio obliquo (su uno o piu lati)
B NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTOBLO1
Diagonal Cut (on one or more sides)
NOTE: The cost is per cut

Taglio sagomato (su uno piu angoli)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTSAGO1
Shaped Cut (on one or more corners)

NOTE: The cost is per cut

Usufruendo delle soprascritte lavorazioni, il lato oggetto di modifica, verra fornito con il bordo completamente ricostruito e texturizzato come la superficie
del piatto doccia. Specificare la tipologia di taglio ed inviare disegno quotato. In base alla fattibilita il nostro ufficio commerciale si riserva I'accettazione dell'ordine.
By utilizing the above-mentioned modifications, the altered side will be provided with a fully reconstructed and textured edge, matching the surface of the shower
tray. Please specify the type of cut and submit a detailed drawing with measurements. Based on feasibility, our sales office reserves the right to accept the order.

PERIMETRO .OPZIONALE NON REALIZZABILE
Optional Perimeter Not Feasible

KIT DI RIPRISTINO
Restoration kit

Kit per il ripristino di scheggiature.

Il kit comprende: catalizzatore, colore, scotch-brite, istruzioni

Chip repair kit. WKT0001
The kit includes: catalyst, color, Scotch-Brite, instructions.

é7—® Kit per il ripristino di graffi superficiali.

Il kit comprende: boccetta colore, scotch-brite, istruzioni
Surface scratch repair kit. WKT0002
The kit includes: color bottle, Scotch-Brite, instructions.

WELLNESS 45



FORME DISPONIBILI
Available Shapes

70 —> 210
o
Q
o)
Q
o
@
o
o~
ALTEZZA INSTALLAZIONE
Height Y Installation "
o ¢

— @

T25 13,5 L1 L 1] ™

2,5 cm senza bordo 3,5cm con bordo Sopra pavimento Filo pavimento

2,5 cm without edge 3,5 cm with edge Above floor Flush with floor

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile solo materica in tinta ’
Available only in matching textured finish

MATERIALE FINITURA SUPERFICIALE
Material Surface Finish
EDOTEK LISClO
COLORAZIONI
Colors

BIANCO GAMMA COLORI EDONE GAMMA RAL/NCS

MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)

46 TERRA EDONE COLLECTION WELLNESS
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48 TERRA

E COLLECTION

WELLNESS




50 TERRA EDONE COLLECTION WELLNESS



52 TERRA

EDONE COLLECTION

MCSPEO1

WELLNESS

SCARICO LATERALE
Lateral Drain

Disponibile in finitura Liscio

Available in Liscio finish

em  x—— 70 —— 80 920 100
LISCIO LISCIO LISCIO LISCIO
y Bianco Salor Bianco Salor Bianco Salor Bianco Solort

70 TER0001  TER0067 ) : ) ) . )

80 TER0002 ~ TER0068 | TER0016  TER0082 ) ) ) )

90 TER0003 ~ TER0069 | TER0017  TER0083 | TER0030  TER0096 ) )
100 TER0004  TER0070 | TER0018  TER0084 | TER0031  TER0097 | TER0043  TER0055
110 TER0005 ~ TER0071 | TER0019  TER0085 | TER0032  TER0098 | TER0044  TER0056
120 TER0006  TER0072 | TER0020  TER0086 | TER0033  TER0099 | TER0045  TER0057
130 TER0007 ~ TER0073 | TER0021  TER0087 | TER0034  TER0100 | TER0046  TER0058
140 TER0008 ~ TER0074 | TER0022 ~ TER0088 | TER0035  TER0101 | TER0047  TER0059
150 TER0009  TER0075 | TER0023 ~ TER0089 | TER0036  TER0102 | TER0048  TER0060
160 TER0010  TER0076 | TER0024  TER0090 | TER0037  TER0103 | TER0049  TER0061
170 TEROO11  TER0077 | TER0025  TER0091 | TER0038  TER0104 | TER0050  TER0062
180 TER0012  TER0078 | TER0026  TER0092 | TER0039  TER0105 | TER0051  TER0063
190 TER0013  TER0079 | TER0027  TER0093 | TER0040  TER0106 | TER0052  TER0064
200 TER0014  TER0080 | TER0028  TER0094 | TER0041  TER0107 | TER0053  TER0065
210 TER0015  TER0081 | TER0029  TER0095 | TER0042  TER0108 | TER0054  TER0066

Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

Scarica i disegni tecnici + schema taglio
in cantiere di tutti i formati disponibili

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information
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35 f
yda70a 210

COPRI PILETTA
Drain Cover

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

|
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Disponibile solo materica in tinta con il piatto
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Available only in matching textured finish with the tray

Piletta a scarico orizzontale rettangolare (deflusso 10 It/min)

Rectangular horizontal drain (flow rate 10 I/min)

45_ ]
yda90a 210

INCLUSA
included
WGR0014

INCLUSA
included
WP0004

EDONE COLLECTION

TAGLI A MISURA
Custom Cuts

Taglio longitudinale ogni 5mm in larghezza o lunghezza (su uno o piu lati)

NOTA: il costo si intende per lato MTLONO1
Longitudinal Cut Every 5mm in Width or Length (on one or more sides)

NOTE: The cost is per side

Taglio obliquo (su uno o piu lati)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTOBLO1
Diagonal Cut (on one or more sides)

NOTE: The cost is per cut

Taglio sagomato (su uno piu angoli)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTSAGO1
Shaped Cut (on one or more corners)

NOTE: The cost is per cut

Usufruendo delle soprascritte lavorazioni, il lato oggetto di modifica, verra fornito con il bordo completamente ricostruito e texturizzato come la superficie
del piatto doccia. Specificare la tipologia di taglio ed inviare disegno quotato. In base alla fattibilita il nostro ufficio commerciale si riserva I'accettazione dell'ordine.
By utilizing the above-mentioned modifications, the altered side will be provided with a fully reconstructed and textured edge, matching the surface of the shower
tray. Please specify the type of cut and submit a detailed drawing with measurements. Based on feasibility, our sales office reserves the right to accept the order.

PERIMETRO OPZIONALE
Optional Perimeter

L3

L L4

L2

KIT DI RIPRISTINO
Restoration kit

WELLNESS

4

— s

Bordo nella stessa finitura del piatto doccia.
Realizzabile solo sui lati dritti (specificare quali)
Edge in the same finish as the shower tray.
Available only on straight sides (please specify which ones) MABORO1

prezzo al cm/|
price per cm/|

Kit per il ripristino di scheggiature.

Il kit comprende: catalizzatore, colore, scotch-brite, istruzioni

Chip repair kit. WKT0001
The kit includes: catalyst, color, Scotch-Brite, instructions.

Kit per il ripristino di graffi superficiali.

Il kit comprende: boccetta colore, scotch-brite, istruzioni

Surface scratch repair kit. WKT0002
The kit includes: color bottle, Scotch-Brite, instructions.
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

80 —> 170

70-80-90
B

ALTEZZA
Height

T25

2,5 cm senza bordo
2,5 cm without edge

GRIGLIA
Grid

Disponibile inox e in tinta
Available in stainless steel and matching color

MATERIALE
Material

EDOTEK

COLORAZIONI
Colors

BIANCO PLATINO LINO

56 NETTUNO

INSTALLAZIONE

Installation

L1

Sopra pavimento

Above floor

e
®

Filo pavimento
Flush with floor

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

ARDESIA

CONCHIGLIA

AGATA

ASFALTO

EDONE COLLECTION

WELLNESS

Nettuno




58 NETTUNO 4 A EDONE COLLECTION WELLNESS




60 NETTUNO
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EDONE COLLECTION




62 NETTUNO

EDONE COLLECTION

WELLNESS

SCARICO CENTRALE Y

Central Drain

—_—

[]
Disponibile in finitura Ardesia
Available in Ardesia finish
cm 70 80 920
ARDESIA ARDESIA ARDESIA
Bianco Colori Bianco Colori | Bianco Colori
80 NET0020
20 NET0015 NET0025
100 NET0026
120
140 NET0018 NET0028
160 NET0024
170 NET0019 . .

. Servizio pronta consegna
o—Lo Express Delivery Service

Scarica i disegni tecnici + schema taglio
in cantiere di tutti i formati disponibili

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information
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GRIGLIA
Grid

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

64 NETTUNO
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Griglia quadrata
Square Grid

Piletta a scarico orizzontale GEBERIT D.90 (deflusso 39 It/min)
GEBERIT horizontal drain D.90 (flow rate 39 l/min)

Piletta a scarico orizzontale GEBERIT extrapiatta D.90 (deflusso 30 It/min)
GEBERIT extra-flat horizontal drain D.90 (flow rate 30 I/min)

inox Bianco Colori

INCLUSA

included
WGR0001 WGR0002 WGR0003

INCLUSA
included
WPL0002

WPL0003

EDONE COLLECTION

TAGLI A MISURA
Custom Cuts

PERIMETRO OPZIONALE
Optional Perimeter

KIT DI RIPRISTINO
Restoration kit

WELLNESS

Kit per il ripristino di scheggiature.

Il kit comprende: catalizzatore, colore, scotch-brite, istruzioni
Chip repair kit.

The kit includes: catalyst, color, Scotch-Brite, instructions.

Kit per il ripristino di graffi superficiali.
Il kit comprende: boccetta colore, scotch-brite, istruzioni
Surface scratch repair Kit.

The kit includes: color bottle, Scotch-Brite, instructions.

NON REALIZZABILI
Not Feasible

NON REALIZZABILE
Not Feasible

WKT0001

WKT0002
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FORME DISPONIBILI M e rC u ri O

Available Shapes

100 —> 160
o ||\mr—m"
Q
o ﬂ\
@
o
o~
ALTEZZA INSTALLAZIONE
Height Installation "
o
&
T2 L 1 L 1] ™
2 cm senza bordo Sopra pavimento Filo pavimento
2 cm without edge Above floor Flush with floor

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile solo materica in tinta
Available only in matching textured finish

MATERIALE FINITURA SUPERFICIALE
Material Surface Finish
SOLID LISCIO
COLORAZIONI PIETRE
Colors Stones

3

BIANCO GRIT STONE

66 MERCURIO EDONE COLLECTION




68 MERCURIO ’ EDONE COLLECTION WELLNESS




70 MERCURIO EDONE COLLECTION WELLNESS



72 MERCURIO

EDONE COLLECTION

WELLNESS

SCARICO LATERALE ! Y

Lateral Drain

Disponibile in finitura Liscio
Available in Liscio finish

cm

100

120

140

160

—_—

x —— 70 80 20
LISCIO LISCIO LISCIO
Bianco Grit Stone Bianco Grit Stone Bianco Grit Stone

MER0001 MER0013 MER0005 MER0017 MER0009 MER0021
MER0002 MER0014 MER0006 MER0018 MER0010 MER0022
MER0003 MER0015 MER0007 MER0019 MER0011 MER0023
MER0004 MER0016 MER0008 MER0020 MER0012 MER0024

Scarica i disegni tecnici + schema taglio
in cantiere di tutti i formati disponibili

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information
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COPRI PILETTA
Drain Cover

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

| [ L5

74 MERCURIO

Disponibile solo materica in tinta con il piatto
Available only in matching textured finish with the tray

Piletta a scarico orizzontale D.50 (deflusso 25 It/min)
Horizontal drain D.50 (flow rate 25 l/min)

INCLUSA
included
WGR0018

INCLUSA
included
WPL0008

EDONE COLLECTION

TAGLI A MISURA
Custom Cuts

Taglio longitudinale ogni 5mm in larghezza o lunghezza (su uno o piu lati)
NOTA: il costo si intende per lato MTLONO1
...................... Longitudinal Cut Every 5mm in Width or Length (on one or more sides)

T NOTE: The cost is per side

Taglio obliquo (su uno o piu lati)
B NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTOBLO1
Diagonal Cut (on one or more sides)
NOTE: The cost is per cut

Taglio sagomato (su uno piu angoli)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTSAGO1
Shaped Cut (on one or more corners)

NOTE: The cost is per cut

Usufruendo delle soprascritte lavorazioni, il lato oggetto di modifica, verra fornito con il bordo completamente ricostruito e texturizzato come la superficie
del piatto doccia. Specificare la tipologia di taglio ed inviare disegno quotato. In base alla fattibilita il nostro ufficio commerciale si riserva I'accettazione dell'ordine.
By utilizing the above-mentioned modifications, the altered side will be provided with a fully reconstructed and textured edge, matching the surface of the shower
tray. Please specify the type of cut and submit a detailed drawing with measurements. Based on feasibility, our sales office reserves the right to accept the order.

PERIMETRO .OPZIONALE NON REALIZZABILE
Optional Perimeter Not Feasible

KIT DI RIPRISTINO
Restoration kit

Kit per il ripristino di scheggiature.
Il kit comprende: catalizzatore, massa solid, scotch-brite, istruzioni
Chip repair kit. WKT0003

The kit includes: catalyst, massa solid, Scotch-Brite, instructions.

é7—® Kit per il ripristino di graffi superficiali.

Il kit comprende: scotch-brite, istruzioni
Surface scratch repair Kit. WKT0004
The kit includes: Scotch-Brite, instructions.

WELLNESS 75



70-80-90-100

76

FORME DISPONIBILI
Available Shapes

70 —>180
/o<

ALTEZZA
Height

9 4,5

—

E— X — Iss
2,5 cm senza bordo 3,5 cm con bordo
2,5 cm without edge 3,5 cm with edge

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile solo materica in tinta
Available only in matching textured finish

MATERIALE
Material

SOLID

COLORAZIONI
Colors

BIANCO

VENERE

INSTALLAZIONE

Installation .
Fo S
&

Sopra pavimento Filo pavimento

Above floor Flush with floor

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

LISCIO

PIETRE
Stones

GRIT STONE

EDONE COLLECTION

WELLNESS

77



WELLNESS 79



LT

i i i

WELLNESS

81



82 VENERE

EDONE COLLECTION

WELLNESS

SCARICO LATERALE

Lateral Drain

Disponibile in finitura Liscio
Available in Liscio finish

cm

70

80

20

100

120

140

160

170

180

—_—

y

N
S

70 80 ———90 ——100 —
LISCIO LISCIO LISCIO LISCIO
. Grit . Grit . Grit . Grit
Bianco Stone Bianco Stone Bianco Stone Bianco Stone
VEN0001 VEN0030 ) : ) - ) :

- . VEN0009  VEN0038 ) : ) )
VEN0002  VEN0031 | VEN00O10  VEN0039 | VENOO17  VEN0046 ) :
VEN0003  VEN0032 | VENOO11  VEN0040 | VENOO18  VEN0047 | VEN00O24  VEN0O053
VEN0004  VEN0033 | VENOO12  VENO041 | VENOO19  VEN0048 | VEN0025  VEN0O054
VEN0005 ~ VEN0034 | VEN0O13 ~ VEN0042 | VEN00O20 ~ VEN0049 | VEN0026  VENOO55
VEN0006  VEN0035 | VENOO14  VEN0043 | VEN00O21  VEN0050 | VEN00O27  VENOO56
VEN0007  VEN0036 | VENOO15  VEN0044 | VEN0022 ~ VENOO51 | VEN0028  VENOO57
VEN0008  VEN0037 | VENOO16 ~ VENO045 | VEN0O023 ~ VEN00O52 | VEN0029  VENOO58

Scarica i disegni tecnici + schema taglio

in cantiere di tutti i formati disponibili

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information
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COPRI PILETTA
Drain Cover

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

I Iss

84 VENERE

Disponibile solo materica in tinta con il piatto
Available only in matching textured finish with the tray

Piletta a scarico orizzontale D.90 (deflusso 25 It/min)
Horizontal drain D.90 (flow rate 25 I/min)

INCLUSA
included
WGR0022

INCLUSA
included
WPL0006

EDONE COLLECTION

TAGLI A MISURA
Custom Cuts

Taglio longitudinale ogni 5mm in larghezza o lunghezza (su uno o piu lati)

NOTA: il costo si intende per lato MTLOMO1
Longitudinal Cut Every 5mm in Width or Length (on one or more sides)

NOTE: The cost is per side

Taglio obliquo (su uno o piu lati)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTOBLO1
Diagonal Cut (on one or more sides)

NOTE: The cost is per cut

Taglio sagomato (su uno piu angoli)

NOTA: il costo si intende per ogni taglio MTSAGO1
Shaped Cut (on one or more corners)

NOTE: The cost is per cut

Usufruendo delle soprascritte lavorazioni, il lato oggetto di modifica, verra fornito con il bordo completamente ricostruito e texturizzato come la superficie
del piatto doccia. Specificare la tipologia di taglio ed inviare disegno quotato. In base alla fattibilita il nostro ufficio commerciale si riserva I'accettazione dell'ordine.
By utilizing the above-mentioned modifications, the altered side will be provided with a fully reconstructed and textured edge, matching the surface of the shower
tray. Please specify the type of cut and submit a detailed drawing with measurements. Based on feasibility, our sales office reserves the right to accept the order.

PERIMETRO OPZIONALE
Optional Perimeter

L3

L L4

L2

KIT DI RIPRISTINO
Restoration kit

WELLNESS

4,5

— s

Bordo nella stessa finitura del piatto doccia. prezzo al cm/I
Realizzabile solo sui lati dritti (specificare quali) price per cm/I
Edge in the same finish as the shower tray.

Available only on straight sides (please specify which ones) MABORO1

Kit per il ripristino di scheggiature.

Il kit comprende: catalizzatore, massa solid, scotch-brite, istruzioni

Chip repair kit. WKT0003
The kit includes: catalyst, massa solid, Scotch-Brite, instructions.

Kit per il ripristino di graffi superficiali.

Il kit comprende: scotch-brite, istruzioni

Surface scratch repair kit. WKT0004
The kit includes: Scotch-Brite, instructions.
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40 —> 140

86

FORME DISPONIBILI
Available Shapes

40 —>280

ALTEZZA
Height

9 4,5

—

— ]I«
3 cm senza bordo 4 cm con bordo
3 cm without edge 4 cm with edge

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile solo materico in tinta
Available in matching color only

MATERIALE
Material

SOLID

COLORAZIONI
Colors

BIANCO

SATURNO

INSTALLAZIONE

Installation "
o ¢
@
Sopra pavimento Filo pavimento
Above floor Flush with floor

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

LISCIO

PIETRE
Stones

EDONE COLLECTION

Saturno




Cr W e A e e L

EDONE COLLECTION

SATURNO

o

= .




91

1%}
[%]
w
z
|
|
w
2




x fino a140

INFORMAZIONI TECNICHE PILETTE DI SCARICO

Technical Information Drain Outlet
L ] TZ’S
7 Piletta a scarico orizzontale per copri piletta tondo D.90 (deflusso 25 It/min) INCLUSA
1 35 Horizontal drain for round drain cover D.90 (flow rate 25 l/min) ,\;)Vf’/l_%cgoeg
Prezzo al m?
vuoto per pieno
Price per m?
b full coverage
©
o) —
Piletta a scarico orizzontale per copri piletta quadrato D.90 (deflusso 25 It/min) INCLUSA
7 i i i j included
l - Bianco Grit Stone l 35 Horizontal drain for squared drain cover D.90 (flow rate 25 I/min) ,\TV(I:’LL:)OSQ
T \_J BE)
— SAT0001 SAT0002
6 ] i Piletta a scarico orizzontale per copri piletta rettangolare (deflusso 32 It/min) INCLUSA
Minimo fatturabile 0.9 m? @ Horizontal drain for rectangualr drain cover (flow rate 32 I/min) ’;Vf,/lf(’)céoe;j
Minimum billable 0.9 m?
’_7 da20a180 |
} y fino a 280 |

Scarica i disegni tecnici + schema taglio
in cantiere di tutti i formati disponibili

Download the technical drawings + cutting scheme
on-site for all available formats.

Il piatto doccia pud essere completamente personalizzabile sia nella forma che nelle tipologia di copri piletta.
Specificare la forma ed inviare disegno quotato. In base alla fattibilita il nostro ufficio commerciale si riserva 'accettazione dell'ordine.

The shower tray can be fully customized in both shape and type of drain cover.
Please specify the shape and send a dimensioned drawing. Based on feasibility, our sales department reserves the right to accept the order.

4,5 prezzo al cm/|
ESEMPI DI FORME REALIZZABILI PERIMETRO OPZIONALE — price per cm/!
Examples of achievable shapes Optional Perimeter — Il MABORO1
0 I\
COPRI PILETTA KIT DI RIPRISTINO
Drain Cover Restoration kit
( \ Disponibile solo materica in tinta con il piatto INCLUSA Kit per il ripristino di scheggiature.
\ y Available only in matching textured finish with the tray included Il kit comprende: catalizzatore, massa solid, scotch-brite, istruzioni
N WGR0020 Chip repair kit. WKT0003
. N The kit includes: catalyst, massa solid, Scotch-Brite, instructions.
Disponibile solo materica in tinta con il piatto INCLUSA T
Available only in matching textured finish with the tray included
L ) WGR0026
Kit per il ripristino di graffi superficiali.
. . Il kit comprende: scotch-brite, istruzioni
Disponibile solo materica in tinta con il piatto INCLUSA Surface scratch repair Kit. WKT0004
Available only in matching textured finish with the tray included The kit includes: Scotch-Brite, instructions.
WGR0026

92 SATURNO EDONE COLLECTION WELLNESS 93



94 RIVESTIMENTI

‘i.

EDONE COLLECTION

WELLNESS

Rivestimenti

Wall Coverings

| nostri rivestimenti - disponibili in finiture
Ardesia, Cemento e Liscio - sono progettati
per completare perfettamente i nostri piatti
doccia e vasche. Ideali per creare ambienti
bagno unici, offrono soluzioni eleganti

e versatili per ogni esigenza di design.

Our wall coverings - available in Ardesia,
Cemento and Liscio finishes - are designed
to perfectly complement our shower trays
and bathtubs. Ideal for creating unique
bathroom spaces, they offer elegant and
versatile design solutions for every need.
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28

RIVESTIMENTI

EDONE COLLECTION

WELLNESS

29



100 RIVESTIMENTI EDONE COLLECTION



WELLNESS




Colore NCS S 4550-Y70R
Disponibile con maggiorazione del 10%

104 RIVESTIMENTI




INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

i
0,6
T
o
[
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¥
M
b 70—>210 —
FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish
ARDESIA CEMENTO LISCIO
COLORAZIONI PIETRE
Colors Stones -
Colore NCS Si4550-Y-70R
Disponibile con maggio
NCS S 4550-Y70R Color
Available with a 10% surcharge
BIANCO GAMMA COLORI EDONE GAMMA RAL/NCS GRIT STONE
MAZZETTA n.51 (SOLO FINITURA LISCIO)

(NO METAL/DUST)

106 RIVESTIMENTI EDONE COLLECTION WELLNES!
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Es. Orizzontale
Ex. Horizontal

[+34,5+«34,5 0« 34,5 434,55+ 34,5 »«34,5

)

Es. Bicolor
Ex. Bicolor

E possibile combinare rivestimenti di differenti formati,
finiture e colori.

It is possible to combine coverings of different sizes,
finishes, and colors.

Differenti finiture possono portare a percezione differente
del colore. Raccomandiamo pertanto, di ordinare nello
stesso momento rivestimenti e piatto doccia. In questo
modo potremmo garantire una maggiore stabilita del
colore in entrambi i prodotti.

Different finishes can lead to a different perception of color.
Therefore, we recommend ordering both the coverings and
the shower tray at the same time. This way, we can ensure
greater color consistency between the two products.

108 RIVESTIMENTI

RIVESTIMENTI 34,5 ' y :

Wall covering 34,5 325
Disponibile in finitura Ardesia,
Cemento e Liscio
Available in Ardesia, Cemento
and Liscio finish
cm 34,5
ARDESIA CEMENTO LISCIO
y ! Colori . Colori : Colori .
Bianco Efone Bianco b Bianco I Grit Stone
70 RIV0001 RIVOO16 | RIVO031  RIVO046 | RIVO061  RIVO076  RIV0091
80 RIVO002  RIVO017 | RIVO032  RIV0047 | RIVO062  RIV0077  RIV0092
920 RIVO003  RIVO018 | RIVO033  RIVO048 | RIVO063  RIVO078  RIV0093
100 RIVO004  RIVO019 | RIVO034  RIVO049 | RIVO0O64  RIVO079  RIV0094
1o RIVO005  RIV0020 | RIVO035  RIVO050 | RIVO0O65  RIVO080  RIV0095
120 RIVO006  RIVO021 | RIVOO36  RIVOO51 | RIVOOG6  RIVOOS1  RIV0096
130 RIVO007  RIV0022 | RIVO037  RIV0052 | RIVO067  RIV0082  RIV0097
140 RIVO008  RIV0023 | RIVO038  RIV0053 | RIVO068  RIV0083  RIV0098
150 RIVOO09  RIVO024 | RIVO039  RIV0054 | RIVO069  RIVO084  RIVO099
160 RIVO0O10  RIV0025 | RIVO040  RIVO055 | RIVO070  RIVO085  RIVO100
170 RIV0O11 RIV0026 | RIVOO41  RIVO056 | RIVO071  RIVO086  RIVO101
180 RIVOO12  RIV0027 | RIVO042  RIVOO57 | RIV0072 ~ RIVO087  RIV0102
190 RIVOO13  RIV0028 | RIVO043  RIVO058 | RIVO073  RIVO088  RIV0103
200 RIVOO14  RIV0029 | RIVO044  RIVO059 | RIVO0O74  RIVO089  RIV0104
210 RIVOO15  RIVO030 | RIV0045  RIVO060 | RIVO075 ~ RIVO090  RIVO105

Per misure superiori contattare I'ufficio commerciale per valutarne la fattibilita.
For larger sizes, please contact the sales office to assess feasibility.

MCSPEO1
Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

EDONE COLLECTION

f——70 ——f+——70 ————70 ——]

MCSPEO1

WELLNESS

.
2

N

Es. Orizzontale

Ex. Horizontal

Es. Verticale
Ex. Vertical

Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

RIVESTIMENTI 70 ) Y i
Wall covering 70 {
70
Disponibile in finitura Ardesia,
Cemento e Liscio

Available in Ardesia, Cemento
and Liscio finish

cm X 70
ARDESIA CEMENTO LISCIO

y Bianco ggé%ré Bianco gg(l,?,rgi, Bianco gg(l,?,g Grit Stone

70 RIV0106 RIVO121 RIV0136 RIVO151 RIV0166 RIV0181 RIV0196
80 RIVO107 RIV0122 RIV0137 RIV0152 RIVO167 RIV0182 RIV0197
90 RIV0108 RIV0123 RIV0138 RIV0153 RIV0168 RIV0183 RIV0198
100 RIV0109 RIV0124 RIV0139 RIV0154 RIV0169 RIV0184 RIV0199
'I'IO RIVO110 RIV0125 RIV0140 RIV0155 RIVO170 RIV0185 RIV0200
120 RIVO111 RIV0126 RIVO141 RIV0156 RIV0O171 RIV0186 RIV0201
130 RIVO112 RIV0127 RIV0142 RIV0157 RIV0172 RIV0187 RIV0202
140 RIVO113 RIV0128 RIV0143 RIV0158 RIV0173 RIV0188 RIV0203
150 RIVO114 RIV0129 RIV0144 RIV0159 RIV0174 RIV0189 RIV0204
160 RIVO115 RIV0130 RIV0145 RIV0160 RIV0175 RIV0190 RIV0205
170 RIVO116 RIV0131 RIV0146 RIV0161 RIV0176 RIV0191 RIV0206
180 RIVO117 RIV0132 RIV0147 RIV0162 RIVO177 RIV0192 RIV0207
190 RIVO118 RIV0133 RIV0148 RIV0163 RIV0178 RIV0193 RIV0208
200 RIVO119 RIV0134 RIV0149 RIV0164 RIV0179 RIV0194 RIV0209
210 RIV0120 RIV0135 RIV0150 RIV0165 RIV0180 RIV0195 RIV0210

Per misure superiori contattare 'ufficio commerciale per valutarne la fattibilita.

For larger sizes, please contact the sales office to assess feasibility.

Scarica le istruzioni per l'installazione
dei rivestimenti

Download the installation instructions
for the coverings.
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10 VASCHE

R SR

EDONE COLLECTION

Vasche

Bathtubs

Confortevoli e dal design attuale, danno
soluzioni alle piu diverse necessita

di installazione e permettono, per
moltissimi modelli, un'ampia possibilita di
personalizzazione.

Comfortable and modern in design,

they offer solutions for a wide range of
installation needs and allow extensive
customization options for many models.
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

160-170

70-80

COPRI PILETTA

Drain Cover
Disponibile cromo e in tinta Q ‘
Available chromo and in matching textured finish

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

LISCIO
MATERIALE COLORAZIONE
Material Color

SOLID BIANCO OPACO
MATERIALE COLORAZIONI
Material Colors

EDOTEK

BIANCO LUCIDO GAMMA COLORI EDONE OPACO GAMMA RAL/NCS OPACO

MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)
(NO ASFALTO E NERO CHINA)

T4 MINI-RAY / RAY EDONE COLLECTION WELLNESS




INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

[

fb———— 104114 ———

—

Fj 70-80

Vasca dotata di troppopieno
Bathtub equipped with overflow

MINI-RAY
MISURA L160 P 70 H 50
PESO* 98 kg
CAPACITA* 230 litri
DIMENSIONS L 160 W 70 H 50
WEIGHT* 98 kg
CAPACITY* 230 liters

*Dati indicativi
Indicative data

COPRI PILETTA
Drain Cover

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

]

116 MINI-RAY / RAY

—44-50—

RAY

L170 P 80 H 50
108 kg
280 litri

L 170 W 80 H 50
108 kg
280 liters

Cromo

Colori Colori
Edoné NCS/RAL

Copri piletta INCLUSA
Drain cover included
WGR0034

Piletta click-clack
Click-clack drain

WGR0039 WGR0042

INCLUSA
included
WPL0017

EDONE COLLECTION

COMBINAZIONE COLORI
Color combination

TOTAL WHITE
&~
—
TOTAL COLOR

BICOLOR

ACCESSORI
Accessories

Mensola porta oggetti per vasca
Bathtub storage shelf

MCSPEO1
E§‘ Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
AT RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

WELLNESS

Opaco Lucido
MINI-RAY MRA00O1 MRA0002
RAY MRA0003 MRA0004

Colori Edoné opachi

MINI-RAY MRA0005

RAY MRA0006

Colori Edoné opachi

MINI-RAY MRA0007

RAY MRA0008

Finitura esterna colore e interna bianco
External finish color, internal finish white

Bianco Natural Wood

TVV0001 TVV0002

Scarica il disegno tecnico di tutti i formati
disponibili

Download the technical drawing for all available
formats

n7



FORME DISPONIBILI
Available Shapes

160

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile cromo e in tinta Q Q
Available chromo and in matching textured finish

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

LISCIO
MATERIALE COLORAZIONE
Material Color
EDOTEK BIANCO OPACO
18 GALAXY

EDONE COLLECTION WELLNESS




120 GALAXY

EDONE COLLECTION

INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

1 104 ! 4 —]

Vasca dotata di troppopieno
Bathtub equipped with overflow

MISURA
PESO*
CAPACITA*

DIMENSIONS
WEIGHT*
CAPACITY*

*Dati indicativi
Indicative Data

GALAXY

L160 P 65 H 50
78 kg
230 litri

L 160 W 65 H 50

78 kg
230 liters

COMBINAZIONE COLORI

Color combination

TOTAL WHITE

COPRI PILETTA
Drain Cover

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

]

WELLNESS

Copri piletta
Drain cover

Piletta click-clack
Click-clack drain

Opaco

GAL0001

Cromo Bianco

INCLUSA
included

WGR0035 WGR0045

INCLUSA
included
WPL0017

Scarica il disegno tecnico di tutti i formati

disponibili

Download the technical drawing for all available

formats
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

150-180 150-180 160-190 170-200

65;80
77j92
77-92
77-92

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile solo tappo materico in finitura
Available only in matching textured finish

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

LISCIO
MATERIALE COLORAZIONI
Material Colors
| I
SOLID

BIANCO OPACO GAMMA COLORI EDONE OPACO  GAMMA RAL/NCS
MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)

(NO ASFALTO E NERO CHINA)
PIETRE

Stones

GRIT STONE

122 ZODIAC EDONE COLLECTION WELLNESS




124 ZODIAC EDONE COLLECTION WELLNESS 125



65-70-80

4.(47

INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

T
48,5

;112

=

44,5-47-52

77-82-92
5-70-80

—

| = e = | | = e =
L7150—160—170—18041 ﬁ7150-160-170-180 41

Tutte le vasche Zodiac sono dotate di troppopieno
All Zodiac bathtubs are equipped with an overflow.

ZODIAC 150

ZODIAC 160

ZODIAC 170

ZODIAC 180

JA\ L

T
48,5

N }4 7125—135-14544

44,5-47-52

77-82-92
5-70-80

—

10 150-160-170-180
60-170-180-190

48,5

.

MISURA L150 P65 H 50 L160 P70 H 50 L170 P80 H 50 L180 P80 H 50 ¥ *Muretto con lunghezza massima 200cm
PESO* R 100 l.(g. 105 kg . 116 kg . 133 k9 . o Per lunghezze superiori contattare I'ufficio
CAPACITA* 210 litri 256 litri 305 litri 330 litri R K commerciale.
DIMENSIONS L 150 W 65 H 50 L 160 W 70 H 50 L 170 W 80 H 50 L1780 W 80 H 50 23 b Wall with a maximum length of 200cm.
WEIGHT* 100 kg 105 kg 116 kg 133 kg @ & i For longer lengths, please contact the sales office.
CAPACITY* 210 liters 256 liters 305 liters 330 liters N 1
it
Dati indicativi riferiti alla sola vasca min. 10 min. 10

126 ZODIAC

Indicative data referring to the bathtub only

EDONE COLLECTION

’._.‘.7 150-160-170-180 4.‘._.‘
= | =

WELLNESS

127



MURETTO ISPEZIONABILE
Inspectable wall

ZODIAC CENTRALE

Per muretto centrostanza ispezionabile +10% dal prezzo indicato
For an inspectable freestanding wall, +10% from the listed price

ZODIAC ANGOLARE DX/SX e ZODIAC NICCHIA

Muretto ispezionabile incluso
Inspectable freestanding wall included

COPRI PILETTA
Drain Cover

Copri piletta materica

Textured drain cover

PILETTE DI SCARICO

Drain Outlet
—_-—
Piletta click-clack
9,4 Click-clack drain
ACCESSORI

Accessories

Mensola porta oggetti per vasca
Bathtub storage shelf

o>

128 ZODIAC

Colori

Colori

Bianco oG NCS/RAL Grit Stone
INCLUSA INCLUSA INCLUSA INCLUSA
included included included included
WGR0050 WGR0051 WGR0052 WGR0053

INCLUSA
included
WPL0018
Bianco Natural Wood
TVV0001 TVV0002
EDONE COLLECTION

COMBINAZIONE COLORI
Color combination

ZODIAC ISOLA

ZODIAC CENTRALE

ZODIAC ANGOLARE
DX/SX

Zodiac angolare SX

ZODIAC NICCHIA

MCSPEO1

Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

WELLNESS

150

160

170

180

150

160

170

180

150

160

170

180

150

160

170

*Bicolor: Finitura esterna colore e interna bianco

External finish color, internal finish white

Bianco Colori Edoné Bicolor* Grit Stone
2010001 2010005 2010009 2010013
2010002 2010006 2010010 2010014
2010003 2010007 2010011 2010015
2010004 2010008 2010012 2010016

Bianco Colori Edoné Bicolor* Grit Stone
2050001 2050005 2050009 2050013
2050002 2050006 2050010 2050014
2050003 2050007 2050011 2050015
2050004 2050008 2050012 2050016

Bianco Colori Edoné Bicolor* Grit Stone
2090001 2090005 2090009 2090013
2090002 2090006 2090010 2090014
2090003 2090007 2090011 2090015
2090004 2090008 2090012 2090016

Bianco Colori Edoné Bicolor* Grit Stone
Zovooo1 Z0V0005 Z0V0009 Z0V0013
Z0V0002 Z0V0006 Z0V0010 Z0V0014
Z0V0003 Z0V0007 Z0Vvo011 Z0V0015
Z0V0004 Z0V0008 Z0V0012 Z0V0016

Scarica il disegno tecnico di tutti i formati

disponibili

Download the technical drawing for all available

formats
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

170-180
2
[é €]
COPRI PILETTA
Drain Cover
I V //\\
Disponibile cromo e in tinta \ )
Available chromo and in matching textured finish \1,,/
FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish
LISCIO
MATERIALE COLORAZIONE
Material Color
SOLID BIANCO OPACO
MATERIALE COLORAZIONI
Material Colors
EDOTEK

BIANCO LUCIDO GAMMA COLORI EDONE OPACO GAMMA RAL/NCS OPACO

MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)
(NO ASFALTO E NERO CHINA)

132 MINI-STAR/STAR EDONE COLLECTION WELLNESS




INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

} 160-170 |

T
1 170-180

Vasca dotata di troppopieno
Bathtub equipped with overflow

MINI-STAR
MISURA L170 P 70 H 50
PESO* 92 kg
CAPACITA* 320 litri
DIMENSIONS L 170 W 70 H 50
WEIGHT* 92 kg
CAPACITY* 320 liters

*Dati indicativi
Indicative data

COPRI PILETTA
Drain Cover

PILETTE DI SCARICO

Drain Outlet

]

134 MINI-STAR/STAR

f——60-65—+

STAR
L180 P75 H 50

100 kg
370 litri

L 180 W 75 H 50

100 kg
370 liters

Copri piletta
Drain cover

Piletta click-clack
Click-clack drain

Cromo

Colori Colori
Edoné NCS/RAL

INCLUSA
included
WGR0036

WGR0040 WGR0043

INCLUSA
included
WPL0017

EDONE COLLECTION

COMBINAZIONE COLORI
Color combination

TOTAL WHITE

TOTAL COLOR

BICOLOR

ACCESSORI
Accessories

Mensola porta oggetti per vasca
Bathtub storage shelf

MCSPEO1
E§‘ Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
AT RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

WELLNESS

Opaco Lucido
MINI-STAR MST0001 MST0002
STAR MST0003 MST0004
Colori Edoné
MINI-STAR MST0005
STAR MST0007
Colori Edoné
MINI-STAR MST0006
STAR MST0008

Finitura esterna colore e interna bianco
External finish color, internal finish white

Bianco Natural Wood

TVV0001 TVV0002

Scarica il disegno tecnico di tutti i formati
disponibili

Download the technical drawing for all available
formats
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile cromo e in tinta Q Q
Available chromo and in matching textured finish

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

Lisclo
MATERIALE COLORAZIONE
Material Color
EDOTEK BIANCO OPACO
136 ZENITH

EDONE COLLECTION

WELLNESS




138 ZENITH

EDONE COLLECTION

INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

o \
wun
I
T
Vasca dotata di troppopieno

— Bathtub equipped with overflow
1
3 if ©
n

COMBINAZIONE COLORI
Color Combination

130 1 45—

TOTAL WHITE
=
COPRI PILETTA
Drain Cover
Copri piletta

Drain Cover

PILETTE DI SCARICO

Drain Outlet
_
Piletta click-clack
n Click-clack drain
WELLNESS

ZENITH

MISURA L160 P 65 H 50
PESO* 72 kg
CAPACITA* 243 litri

DIMENSIONS L 160 W 65 H 50
WEIGHT* 72 kg
CAPACITY* 243 liters

*Dati indicativi
Indicative Data

Opaco

ZEN0001

Cromo Bianco

INCLUSA
included

WGR0037 WGR0046

INCLUSA
included
WPL0017

Scarica il disegno tecnico di tutti i formati
disponibili

Download the technical drawing for all available
formats
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

75
I
-

COPRI PILETTA
Drain Cover

Disponibile cromo e in tinta
Available chromo and in matching textured finish

FINITURA SUPERFICIALE
Surface Finish

LISCIO
MATERIALE COLORAZIONI
Material Colors
SoLIb BIANCO OPACO
140 SKY

@

GAMMA COLORI EDONE OPACO
MAZZETTA n.51

(NO METAL/DUST)

(NO ASFALTO E NERO CHINA)

GAMMA RAL/NCS OPACO

EDONE COLLECTION

WELLNESS
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INFORMAZIONI TECNICHE
Technical Information

S—

} 156 | 66— } 156 | 66—
] } 88,5 | } 88,5 | o
_ 1 1 _
i i
wn wn
~ [
© ©
I i
= E
‘ 76,5 | 76,54-{4—-‘ 12 12 sl 76,5 | 76,5 |
| 165 1 — 165 |
SKY DX SKY SX
Vasca dotata di troppopieno
Bathtub equipped with overflow
SKY
MISURA L165P 75 H 50
PESO* . 105,8 kg
CAPACITA* 320 litri
DIMENSIONS L165 W 75 H 50
WEIGHT* 105,8 kg
CAPACITY* 320 liters
*Dati indicativi
Indicative Data
COPRI PILETTA
Drain Cover
Colori Colori
Cromo Edoné NCS/RAL
Copri piletta INCLUSA
Drain Cover included
WGR0038 WGR0041 WGR0044
PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet
—_—
Piletta click-clack INCLUSA
n Click-clack drain im%c;f;/
144 SKY EDONE COLLECTION

COMBINAZIONE COLORI
Color Combination

TOTAL WHITE

g

Sky DX

TOTAL COLOR

BICOLOR

ACCESSORI
Accessories

Mensola porta oggetti per vasca
Bathtub storage shelf

MCSPEO1
Eh"‘ Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
AT RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

WELLNESS

Opaco Lucido

DX SKY0001 $KY0003
SX SKY0002 SKY0004

Colori Edoné
DX SKY0005
SX SKY0006

Colori Edoné
DX SKY0007
SX $KY0008

Finitura esterna colore e interna bianco
External finish color, internal finish white

Bianco Natural Wood

TVV0001 TVV0002

Scarica il disegno tecnico di tutti i formati
disponibili

Download the technical drawing for all available
formats
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FORME DISPONIBILI
Available Shapes

DX/ SX
COPRI PILETTA
Drain Cover
Disponibile solo tappo materico in finitura
Available only in matching textured finish
FINITURA SUPERFICIALE FINITURE STUTTURA ESTERNA
Surface Finish External structure finishes
LISCIO VEDI P.155
MATERIALE COLORAZIONE
Material Color
Sellle BIANCO OPACO
MATERIALE COLORAZIONI
Material Colors
EDOTEK BIANCO LUCIDO GAMMA COLORI EDONE OPACO GAMMA RAL/NCS OPACO

MAZZETTA n.51
(NO METAL/DUST)
(NO ASFALTO E NERO CHINA)

146 BOOK EDONE COLLECTION WELLNESS
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INFORMAZIONI TECNICHE BOOK

Book technical Information

‘ | 177 |
‘ 220 \

‘ [ 177 |
f 220 1

‘ | 177

‘ } 177 |
\ 220 »

120

I 220 !

152 BOOK

e A

e B

e C

e D

Lo S

MISURA MIN
MISURA MAX
PESO*
CAPACITA*

MIN DIMENSIONS
MAX DIMENSIONS
WEIGHT*
CAPACITY™

BOOK

L177 P82 H 52
L 220 P120 H 52
140 kg

320 litri

L177 W82 H 52
L 220 W 120 H 52
140 kg

320 liters

*Dati indicativi riferiti alla sola vasca
Indicative data referring to the bathtub only

EDONE COLLECTION

INFORMAZIONI TECNICHE MINI BOOK

Book Mini technical Information

-

100

g

‘ J 175 »
[ 200 1

s

100
7
O

g

‘ | 175 |
i 200

Y

. Libreria
Shelf

Parte vasca tagliabile a misura

Bathtub section can be cut to size

* Posizione del foro troppopieno
Overflow Hole Position

WELLNESS

Tipo
Type

Tipo
Type

F

G

MISURA MIN
MISURA MAX
PESO*
CAPACITA*

MIN DIMENSIONS
MAX DIMENSIONS
WEIGHT*
CAPACITY*

MINI BOOK

L175P 75 H 52
L 200 P 100 H 52
110 kg

230 litri

LI175W 75 H 52

L 200 W' 100 H 52
110 kg

230 liters

*Dati indicativi riferiti alla sola vasca
Indicative data referring to the bathtub only

Scarica il disegno tecnico di tutti i formati

disponibili

formats

Download the technical drawing for all available
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BOOK SOLO GUSCIO
Book shell only

COPRI PILETTA
Drain Cover

PILETTE DI SCARICO
Drain Outlet

9,4

ACCESSORI
Accessories

o>

154 BOOK

Copri piletta materica
Textured drain cover

Piletta click-clack
Click-clack drain

Specificare nell'ordine il tipo di vasca Book desiderata
Please specify the type of Book bathtub desired when ordering

Opaco Lucido Colori Edoné
BOOK BOK0001 BOK0002 BOK0003
MINI BOOK BOK0004 BOK0005 BOK0006

MCSPEO1

Mensola porta oggetti per vasca
Bathtub storage shelf

Colori RAL/NCS +10% dal prezzo di listino Colori Edoné indicato
RAL/NCS Colors +10% from the list price of the indicated Edoné’s colors.

; Colori Colori
Bianco Edoné NCS/RAL
INCLUSA  INCLUSA
included included
WGR0047 WGR0048 WER0049
INCLUSA
included
WPL0018
Bianco Natural Wood
TVV0001 TVV0002
EDONE COLLECTION

PANNELLI E LIBRERIE PER RIVESTIMENTO

Panels and shelves for covering

e

50

WELLNESS

Libreria frontale per vasca
Front shelf for bathtub

Libreria laterale per vasca
Side shelf for bathtub

Pannello frontale Sp.15 per vasca

Front panel Th.15 for bathtub

Pannello laterale Sp.15 per vasca
Side panel Th.15 for bathtub

Pannello Frontale
Front panel

Pannello Laterale
Side panel

Libreria Laterale
Side shelf

Libreria Frontale
Front shelf

Mdf laccato
0paco Essenze Natural wood
LIBO0O1 LIB0002 LIB0003
Mdf laccato
opaco Essenze Natural wood
LIB0004 LIB0005 LIB0006
Mdf laccato
0paco Essenze Natural wood
LIB0O007 LIB0008 LIB0009
Mdf laccato
apace Essenze Natural wood
LIB0010 LIBOO11 LIB0012

E possibile richiedere i pannelli in multistrato grezzo completi di supporti che possono essere
rifiniti dal cliente con piastrelle, mosaico o altro materiale
It is possible to request raw plywood panels complete with supports, which can be finished by the
customer with tiles, mosaic, or other materials.
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LISTINO RICAMBI
Spare parts price list

GIOVE

TERRA

NETTUNO

MERCURIO

SATURNO

O

Griglia quadrata
Square Grid

Griglia rettangolare
Rectangular Grid

Disponibile solo materica in tinta con il piatto
Available only in matching textured finish with the tray

Disponibile solo materica in tinta con il piatto
Available only in matching textured finish with the tray

Griglia quadrata
Square Grid

Disponibile solo materica in tinta con il piatto
Available only in matching textured finish with the tray

Disponibile solo materica in tinta con il piatto
Available only in matching textured finish with the tray

Disponibile solo materico in tinta
Available in matching color only

Disponibile solo materico in tinta
Available in matching color only

Disponibile solo materico in tinta
Available in matching color only

. i Colori Colori
inox EE Edoné NCS/RAL
WGRO0O01R ~ WGRO002R  WGRO003R  WGROO004R
. i Colori Colori
inox EEID Edoné NCS/RAL
WGRO005R ~ WGROO0O6R  WGRO007R ~ WGROOOSR
; Colori Colori
Bianco Edoné NCS/RAL
WGRO0O10R ~ WGRO011R  WGR00012R

: Colori Colori
Bianco Edoné NCS/RAL
WGR0O014R ~ WGRO0O15R  WGROO16R

inox Bianco Colori
WGR0O001R ~ WGRO002R  WGRO003R
Bianco Grit Stone
WGR0O018R ~ WGROO19R
Bianco Grit Stone
WGR0022R ~ WGR0023R
Bianco Grit Stone
WGR0020R ~ WGR0021R
WGR0026R ~ WGR0027R
WGR0029R ~ WGROO30R

EDONE COLLECTION

LISTINO RICAMBI
Spare parts price list

MINI-RAY / RAY

BEERE N

MINI-STAR / STAR

O

N
m
Zz
r
I

O

wn

KY

O

BOOK

O

WELLNESS

Copri piletta
Drain cover

Copri piletta
Drain cover

Copri piletta
Drain cover

Copri piletta
Drain cover

Copri piletta
Drain cover

Copri piletta
Drain cover

Copri piletta
Drain cover

Colori Colori
Cromo Edoné NCS/RAL
WGR0034R WGRO0039R WGR0042R
Cromo Bianco
WGR0035R WGR0045R
; Colori Colori .
Bianco Edoné NCS/RAL Grit Stone
WGRO0050R WGR0051R WGR0052R WGR0053R
Colori Colori
Cromo Edoné NCS/RAL
WGR0036R WGR0040R WGR0043R
Cromo Bianco
WGRO037R WGRO0046R
Colori Colori
Cromo Edoné NCS/RAL
WGR0038R WGRO0041R WGR0044R
. Colori Colori
Bianco Edoné NCS/RAL
WGR0047R WGR0048R WGR0049R
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LISTINO RICAMBI LISTINO RICAMBI

Spare parts price list Spare parts price list
GIOVE E NETTUNO MINI-RAY / RAY - GALAXY - MINI-STAR / STAR - ZENITH - SKY
—_—
8 Piletta a scarico orizzontale GEBERIT D.90 (deflusso 39 It/min)
JL:s,:s GEBERIT horizontal drain D.90 (flow rate 39 I/min) WPLO0O2R Piletta click-clack
n Click-clack drain WPL0017R
6 Piletta a scarico orizzontale GEBERIT extrapiatta D.90 (deflusso 30 It/min)
122 GEBERIT extra-flat horizontal drain D.90 (flow rate 30 I/min) WPLOOO3R
URANO ZODIAC - BOOK
—_—
8.5 Piletta a scarico orizzontale rettangolare (deflusso 37 It/min)
' i i i WPL0005R
Rectangular horizontal drain (flow rate 37 I/min) Piletta click-clack
9.4 Click-clack drain WPL0018R
MARTE E SATURNO
GI Lﬂﬂﬂ \ © ‘ Piletta a scarico orizzontale rettangolare (deflusso 32 It/min)
Rectangular horizontal drain (flow rate 32 l/min) WPL0007R
TERRA
64 Piletta a scarico orizzontale rettangolare (deflusso 10 It/min)
’ Rectangular horizontal drain (flow rate 10 l/min) WP0004R
MERCURIO
” ‘ Piletta a scarico orizzontale D.50 (deflusso 25 It/min)
L T35 Horizontal drain D.50 (flow rate 25 |/min) WPL0008R
VENERE E SATURNO
. Piletta a scarico orizzontale D.90 (deflusso 25 It/min)
T35 Horizontal drain D.90 (flow rate 25 l/min) WPLOO06R
SATURNO
Piletta a scarico orizzontale per copri piletta quadrato D.90 (deflusso 25 It/min)
7 T35 Horizontal drain for squared drain cover D.90 (flow rate 25 |/min) WPLOOO9R
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SOLID
Solid

E un materiale appartenente alla categoria dei “solid surface”, costituito da materia minerale naturale combinata con resina acrilica e poliestere.
Essendo un materiale omogeneo (non e rivestito, laminato o verniciato, non & poroso ed & asettico) ha un'ottima resistenza al calore e agli agenti chimici.
Questo permette al materiale di rimanere inalterato nel tempo conservando il suo colore originale non ingiallendo. Proprio per la sua omogeneita,

e interamente ripristinabile da graffi o incisioni, mediante I'utilizzo degli appositi kit.

@% SORPRENDENTE AL TATTO @ DUREVOLE NEL TEMPO
Conferisce una calda e piacevole sensazione tattile Alta resistenza a macchie, graffi e muffe.
simile alle superfici naturali
RIPRISTINABILE
Danneggiamenti o incisioni possono essere rimossi
semplicemente o riparati.

Q)

@ PIACEVOLE ALLA VISTA
Il processo di cold curing permette creazioni con forme
fluide e assenza di giunzioni.

Z FACILMENTE LAVORABILE
A LIBERAMENTE PLASMABILE 6 Si pud tagliare, forare, fresare, piallare o intarsiare con
Le esclusive tecnologie produttive assicurano una totale normali utensili diamantati.
liberta di design.
ATOSSICO
c[]: IGIENICO E FACILE DA PULIRE Non rilascia vapori, se bruciato non e tossico, viene
La superficie si pulisce con panno morbido ed acqua, & smaltito con i rifiuti domestici.

adatta al contatto con alimenti.

SUGGERIMENTI PER LA NORMALE MANUTENZIONE E LA PULIZIA DI SOLID

| piatti doccia in SOLID sono composti da un materiale resistente e durevole ma, come tutti i prodotti di elevato pregio, possono essere danneggiati se utilizzati in
modo improprio. Per una facile manutenzione ed un duraturo utilizzo, vi elenchiamo una serie di consigli da seguire, affinché possiate essere soddisfatti per molti
anni del prodotto acquistato.

Come trattamento generale di manutenzione si consiglia di pulire la superficie con acqua tiepida e detergente delicato usando un panno o una spugna morbidi,
umidi. Asciugate quindi con un panno delicato.

Nel caso di macchie causate da acqua ricca di calcare o da sapone depositato, pulire con detergente anticalcare liquido come ad esempio: aceto, Viacal®, Ajax®, Cif®,
avendo cura di sciacquare subito con acqua tiepida e un panno umido.

Nel caso di macchie persistenti, usare un detergente abrasivo esempio: Vim®, Ajax® applicato con una spugnetta abrasiva. Sciacquare con acqua tiepida ed un panno
morbido. Asciugare quindi con un panno delicato.

Nel caso di macchie particolarmente persistenti, piccoli tagli, graffi & opportuno contattare un centro assistenza che provvedera al ripristino.

CLASSIFICAZIONE Al TEST E PROPRIETA FISICO MECCANICHE
Conforme alla normativa EN 14527
Conforme alla normativa DIN 51097 - CLASSE A

EDOTEK
Edotek

E un materiale composto per il 75% da cariche minerali naturali legate da una bassa percentuale di resine poliesteri e ricoperto in tutta la sua superficie da uno
strato di gelcoat. La sua superficie puod essere realizzata in 3 differenti finiture, dalla piu materica ardesia, passando per spazzolato, cemento e infine liscio. Sitratta
di un materiale altamente igienico, con buona resistenza ai raggi UV, all'abrasione, all'urto e all'invecchiamento.

Viene fornito in bianco, oltre che in tutti i colori di serie EDONE, e nella scala RAL/NCS.

Pur essendo rivestito in gelcoat, € interamente ripristinabile da graffi o incisioni, mediante I'utilizzo degli appositi kit.

FACILMENTE LAVORABILE IGIENICO E FACILE DA PULIRE
Si pud tagliare, forare, fresare, piallare o intarsiare con La superficie si pulisce con panno morbido ed acqua.
normali utensili diamantati.

<N

0Q COLORATO
:I"" LUCIDO OD OPACO O Edotek puo essere declinato in una ampia varieta
Le forme fluide e I'assenza di giunzioni offrono di colori.
sensazioni visive uniche, e le superfici scorrono continue
e speculari, nella finitura opaca come in quella lucida.

SUGGERIMENTI PER LA NORMALE MANUTENZIONE E LA PULIZIA DI EDOTEK

| piatti doccia in EDOTEK sono di facile manutenzione vista I'assenza di porosita e 'elevata qualita del gelcoat in superficie.

Per rimuovere la maggior parte delle macchie, il calcare e lo sporco che normalmente si depositano sulla superficie, & sufficiente pulire con acqua saponata o comuni
detergenti non abrasivi utilizzati con spugna morbida o panno di cotone, avendo cura di risciacquare bene la superficie.

EDOTEK & un materiale con buona resistenza al calore, tuttavia consigliamo di evitare di appoggiare sulla superficie oggetti roventi.

Sisconsigliainoltre I'uso di prodotti chimici aggressivi, quali: acetone, trielina, acidi o basi forti. Alcune sostanze come inchiostro, cosmetici e tinte, a contatto prolungato
con il materiale possono rilasciare colorante sulla superficie.

Per rimuovere macchie dovute a residui di posa o calcare persistente, & necessario agire con dello scotch brite reperibile nei comuni supermercati e passare la parte
interessata fino alla completa asportazione delle macchie senza compromettere I'integrita della superficie. E' consigliabile dopo tale operazione, rigenerare la stessa
superficie con il kit acquistabile separatamente al piatto doccia.

Per eventuali danneggiamenti accidentali gravi, tipo scalfitture o sbeccature con asporto di materiale, esiste un apposito kit di ripristino.

CLASSIFICAZIONE Al TEST E PROPRIETA FISICO MECCANICHE
Conforme alla normativa EN 14527
Conforme alla normativa DIN 51097 - CLASSE A

Proprieta Test Risultati Tipici Unita di misura
Densita DIN ISO 1183 1.83+0.02 g/cm?
Resistenza agli urti (sfera) EN ISO 19712-2:2013 125+5 cm
Durezza (Barcol) UNI EN 4278 62+1.5 HBa
Resistenza a batteri e funghi Non sviluppa crescita di batteri e funghi n° di colonie
Grado di Bianco >94 L (CIE-L,a,b)
Stabilita alla luce (Xenon) ASTM D2565:2008(CSA) 4[5 Scala1+5

EN 14688:2018 1000 cicli
Resistenza agli sbalzi termici EN 14527:2019 100 cicli

EN 14516:2019 100 cicli

Proprieta Test Risultati Tipici Unita di misura
Densita DIN ISO 1183 2.01+0.01 g/cm?
Resistenza agli urti (sfera) EN I1SO 19712-2:2013 100£10 cm
Durezza (Barcol) UNI EN 4278 373 HBa
Resistenza a batteri e funghi Non sviluppa crescita di batteri e funghi n° di colonie
Grado di Bianco >95 L (CIE-L,a,b)
Stabilita alla luce (Xenon) UNI-EN ISO 4892-2:2013 4/5 Scala1+5

EN 14688:2018 1000 cicli
Resistenza agli sbalzi termici EN 14527:2019 100 cicli

EN 14516:2019 100 cicli

Resistenza alle macchie

EN 14688:2018
EN 14527:2019
EN 14516:2019

Nessun difetto

Resistenza alle macchie

EN 14688:2018
EN 14527:2019
EN 14516:2019

Leggero alone (blu di metilene)

Resistenza al calore secco

EN 13310:2015

Nessun difetto

Resistenza ai graffi

EN 14688:2018
EN 13310:2015

52#1

Resistenza ai graffi

EN 14688:2018
EN 13310:2015

55+5

um

Resistenza all'abrasione

EN 14688:2018
EN 13310:2015

55110

mg

Resistenza all'abrasione

EN 14688:2018
EN 13310:2015

545+ 10

mg

Conformita di marcatura CE

Conseguita

Conformita di marcatura CE

Conseguita

Certificazione CSA (Usa e Canada)

Certificazione CSA (Usa e Canada) Conseguita

EDONE COLLECTION
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EDONE COLLECTION

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

LE CONDIZIONI QUI INDICATE SI APPLICANO A TUTTI | CONTRATTI E SI INTENDONO CONOSCIUTE ED ACCETTATE DALL'AQUIRENTE
ALLA TRASMISSIONE DELL'ORDINE

ORDINI

DECORRENZA

PREZZ|

MODIFICHE ORDINI

TRASPORTO

RISCHI E RECLAMI

GARANZIA

TOLLERANZA

MODIFICHE TECNICHE
MODELLI

RESI DI MERCE

PAGAMENTI

RISERVATO DOMINIO

TUTELA RETE DI VENDITA

TUTELA DATI PERSONALI

FORO COMPETENTE

Gli ordini effettuati dai ns. Agenti, Venditori, Funzionari, nonché gli ordini pervenuti direttamente dalla clientela, sono subordinati
all'approvazione della Agora Spa e debbono pervenire per iscritto, tassativamente completi di disegno e di tutte le necessarie
specifiche.

Il presente listino decorre dal 01/10/2024; Agora Spasi riserva la facolta diapportare in qualsiasimomento eventualiaggiornamenti
che si dovessero rendere necessari anche senza preavviso.

| prezzi indicati sono espressi in Punti e sono IVA esclusa e non comprensivi di trasporto, installazione e di qualsiasi altra
prestazione. Il prezzo di vendita si ottiene moltiplicando i punti riportati sul listino per il coefficiente indicato.

Non si accettano variazioni agli ordini dopo l'invio della conferma ordini che, una volta pervenuta siglata per accettazione, o
trascorsi giorni 3 dal suo invio, risulta confermata in ogni sua parte ed avviata alla produzione.

Il trasporto non € incluso. Le condizioni relative al trasporto verranno comungue definite ed indicate negli accordi commerciali
stabiliti con il rivenditore.

Il materiale, anche se venduto franco destino, viaggia a rischio e pericolo del committente. Il destinatario dovra pertanto
controllare il contenuto dei colli al momento della consegna. Eventuali rotture o ammanchi dovranno esseri fatti valere
direttamente al trasportatore ed annotati sui documenti di trasporto.

Eventuali contestazioni successive non verranno accettate. Il destinatario del materiale, ove chiamato a rispondere nei confronti
del consumatore a causa di un difetto di conformita del materiale medesimo, non potra agire in regresso ex art. 1519 - quinques
C.C. nei confronti della Agora Spa.

| prodotti hanno la garanzia prevista per Legge solo se installati “a regola d'arte” ed utilizzati seguendo le istruzioni di montaggio
e manutenzione indicate nei ns. listini, cataloghi, sito internet e contenute nei manuali posti all'interno dei prodotti. LAgora
Spa non potra essere ritenuta responsabile per il naturale logoramento o per cause imputabili a negligenza od imperizia
dell'utilizzatore. Eventuali vizi del materiale, tempestivamente contestati, obbligheranno la casa madre soltanto alla loro
riparazione, ove possibile, o alla loro sostituzione (per intero o solo nelle parti difettose ad insindacabile giudizio dell'Ufficio
Tecnico Agora) , escludendo ogni richiesta di risarcimento danni a cui il committente rinuncia fin d'ora. Le parti sostituite
dovranno essere tempestivamente restituite franco fabbrica e resteranno di proprieta della Agora Spa.

Tutti gli articoli potranno avere una tolleranza del +/- 1% rispetto alla misura ordinata. Le caratteristiche intrinseche dei materiali
utilizzati, indicate nelle informazioni contenute nei vari fascicoli e strumenti di promozione e vendita, non possono costituire
motivo di reclamo. | prodotti potranno inoltre subire nel tempo variazioni dovute alla luce ed all'invecchiamento. In caso di
completamenti, sostituzioni o riparazioni, eventuali lievi differenze non potrannoin alcun caso costituire oggetto di contestazione.

Alla Agora Spa é riservata la facolta di apportare ai propri prodotti e modelli qualsiasi modifica tecnica od estetica, nonché la
facolta di sospenderne la produzione, ove reputato necessario, in qualunque momento, senza preavviso e con rinuncia, fin d'ora,
da parte del committente, di qualsiasi richiesta risarcitoria.

Il reso del materiale difettoso deve essere concordato ed autorizzato dalla Agora Spa Sara cura della Agora Spa far ritirare la
merce da trasportatori di propria fiducia, muniti di autorizzazione scritta. | resi dovranno essere adeguatamente imballati da
parte del cliente e verranno controllati ed accreditati in relazione alle reali condizioni in cui perverranno presso gli stabilimenti
della casa madre al netto di un contributo spese pari al 20% dell'importo della merce.

I mancato pagamento del corrispettivo delle forniture alla scadenza pattuita comporta automaticamente la sospensione delle
consegne e degliordiniin corso. Nei casi di pagamenti effettuati oltre i termini indicati in fattura, verranno addebitati gli interessi
di mora previsti dal d. Lgs n. 231/02.

Tutti i materiali forniti restano di proprieta della Agora Spa fino al loro integrale pagamento. In caso di mancato pagamento
dovranno essere resi a semplice richiesta che, nel caso di pagamento a mezzo titoli di credito, si intende eseguito solo al loro
buon fine.

E’' fatto espresso divieto ai rivenditori di alienare articoli della Agora Spa ad altri soggetti commmercianti.

| dati personali forniti, verranno conservati e trattati dalla Agora Spa in banche dati cartacee ed informatiche, istituite ai fini
dell'adempimento degli obblighi fiscali e contabili, nonché a fini statistici, nel rispetto del D. Lgs. 196/03.

Per qualsiasi controversia connessa e correlata alla fornitura di merci, & competente in via esclusiva il foro di Pordenone.

IL PRESENTE LISTINO ANNULLA E SOSTITUISCE TUTTI | LISTINI PRECEDENTI RELATIVAMENTE AGLI ARTICOLI ED Al MODELLI CONTENUTI.
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Le informazioni contenute nel catalogo,
quali caratteristiche tecniche dei
prodotti o dei componenti, dimensioni,
colori, ecc., hanno valore meramente
indicativo, in ragione delle specifiche
tecniche e della evoluzione
tecnologica dei prodotti aziendali.

| dati impegnativi potranno essere
forniti di volta in volta e dietro
esplicita richiesta.

Al fine di migliorare la qualita del
prodotto, Edoné si riserva il diritto

di modificare lo stesso senza alcun
preavviso e anche dopo I'accettazione
dell’ordine. L'azienda si riserva di
apportare modifiche parziali o totali ai
prodotti senza preavviso declinando
ogni responsabilita su eventuali dati
inesatti.

The information contained in the
catalogue, such as the technical
characteristics of the products or
components, dimensions, colours,
etc., are merely indicative, due to

the technical specifications and

the technological evolution of the
company’s products. The binding data
may be provided from time to time
and upon explicit request. In order to
improve the quality of the product,

Edoné reserves the right to modify

it without prior notice and also after
accepting the order. The company
reserves the right to make partial or
total changes to the products without
notice, disclaiming any responsibility
for any inaccurate data.
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